# GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE

L/4873 16 November 1979 Limited Distribution

#### FIFTH CERTIFICATION OF CHANGES TO SCHEDULES

#### Schedule XXX - Sweden

The permanent delegation of Sweden has forwarded to the secretariat the following rectifications to be made to Schedule XXX - Sweden which is annexed to the Geneva (1979) Protocol to the General Agreement on Tariffs and Trade.

#### Page 3, item 20.06.900

The word "mixted" should read "mixed".

# Page 4, item 20.07 ex 801

The base rate should read 'SKr 30 per 100 kgs. 1 (n.b.)"

### Page 10, item 29.04 201, 401, 4th line

The word "zanthate" should read "anthate".

#### Page 10, item 29.04 701, 709, 900, 3rd line

The word "polyphydric" should read "polyhydric".

#### Page 16, item 33.06

Insert "ex" before 904 "Prepared room deodorisers", and add "ex 904" between 903 and 909 "Other".

# Page 16, item 34.01 ex 700

Add and the following footnote after the specific rates (in three places):

<sup>&</sup>quot;The duty shall be calculated on the weight of the goods including such packings in which the goods are usually sold by retail."

#### Page 19, item 38.12, 5th line

"Containing" should read "Glazings and dressings containing".

#### Page 21, item 39.03, 401, 611, 3rd line

After "... cellulose butyrate," insert "whether or not intermixed but ...".

#### Page 22, item 39.05, 5th line

The word "deriviatives" should read "derivatives".

# Page 25, items 41.02 401-909, 41.03 200-909, 41.04 200-900 and 41.05 009

Delete the word "exclusively".

#### Page 34, item 55.07

The sub-item description beginning "Less than 75 grams:" should be indented and aligned with the sub-item description beginning "75 grams and up ...".

#### Page 59, item 77.02 001 and 009

The words "tubes, pipes and hollow bars" should read "tubes and pipes and blanks therefor; hollow bars".

# Page 60, item 82.02 600

The word "shains" should read "chains".

# Page 76, item 85.15 120, 130, 430-590, 901, 902, 5th line

The word "relevision" should read "television".

#### Page 79, item 86.06.000, 3rd line

The word "serive" should read "service".

#### Page 86, item 90.25.000, 3rd line

Insert the words "spectro-meters" before "gas analysis apparatus".

#### Page 92, item 96.01 904, 1st line

The description should read "Brooms and brushes, consisting of".

If no objection is notified to the secretariat within sixty days from the date of the present document, the rectifications to Schedule MLM - Sweden will be deemed to be approved and will be included in the Fifth Certification of Changes to Schedules.

